
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(Simulasi Mengajar Guru Penggerak) 

 

Satuan pendidikan  : TK Bustanul Ulum 

Kelas/Semester  : Kelompok A/II 

Tema   : Binatang 

Sub Tema   : Binatang Air 

Pembelajaran ke  : 1 

Alokasi waktu  : 10 menit 

a. Tujuan pembelajaran 

1). Anak dapat mengucapkan salam, berdoa sebelum belajar, 2).Anak dapat menyanyikan lagu ikan emas, 3). anak 

dapat mengetahui jenis binatang air, 4). anak dapat membuat berbagai macam coretan, 5). anak dapat membedakan 

bentuk besar dan kecil, 6). Anak dapat mengajukan pertanyaan dan menjawab pertanyaan tentang binatang air, 7) 

Anak dapat menunjukkan kebanggaan terhadap hasil karyanya. 

b. Kegiatan pembelajaran 

Kegiatan awal (3 menit) 

1. Mengucapkan salam, berdoa sebelum belajar (NAM) 

2. Menyanyikan lagu ikan emas (SEN) 

Kegiatan inti (5 menit) 

1. Mengamati ikan berenang (KOG) 

2. Meniru membuat gambar ikan dengan pola dasar bentuk lingkaran (FISMOT) 

3. Mengurutkan gambar ikan dari besar ke kecil (KOG) 

Kegiatan penutup (2 menit) 

1. Recalling kegiatan hari ini 

2. Tanya jawab tentang binatang air/ikan (BHS) 

3. Anak menunjukkkan hasil karyanya (SOSEM) 

4. Pesan moral 

5. Berdoa dan salam penutup 

c. Penilaian Pembelajaran 

1. Alat Penilaian 

- Cheklist 

- Catatan Anekdot 

- Hasil Karya 

2. Indikator Penilaian 

KD KEGIATAN MAIN PENILAIAN INDIKATOR 

PENCAPAIAN 

PERKEMBANGAN 
TEKHNIK ALAT 

NAM Berdoa’a sebelum dan 

sesudah kegiatan 

Unjuk kerja Cheklist Anak dapat mengucapkan 

salam, berdoa sebelum 

belajar 
SEN Menyanyikan lagu ikan 

emas 

Unjuk kerja Cheklist  Anak dapat menyanyikan 

lagu ikan emas 

FISMOT Meniru membuat gambar 

ikan dengan pola dasar 

bentuk lingkaran 

Penugasan Hasil 

karya 
Anak Dapat Membuat 

Berbagai Macam Coretan 

KOG Mengurutkan gambar ikan 

dari besar ke kecil 

Penugasan  Cheklist Anak dapat membedakan 

bentuk besar dan kecil 
BAHASA Tanya jawab tentang 

binatang air 

Unjuk kerja Cheklist Anak dapat mengajukan 

pertanyaan dan menjawab 

pertanyaan 

SOSEM Anak menunjukkkan hasil 

karyanya 

Observasi  Cheklist Anak dapat menunjukkan 

kebanggaan terhadap hasil 

karyanya 

 

Mengetahui        Jember, 22 Mei 2021 

Kepala TK BUSTANUL ULUM     Guru Kelas 
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